



金湖县司法局

2023年，金湖县司法局紧紧围绕省市县政法及省市司法行政会议精神、紧扣县委县政府中心工作任务，以奋进“全省五年先进、全市六年优秀”工作目标、以实施“五航工程”“十五项行动”为牵引、以“荷都红舟”党建品牌创建为抓手，扎实推进全面依法治县和司法行政工作，取得了优异的成绩，县局被评为全省“法律明白人”培育工作成绩突出集体，县委依法治县办荣获全省依法治省工作成绩突出单位，社区矫正管理局被评为全省先进集体，县法宣办被评为全市“千年运河 德法相伴”法治文化作品征集评选活动组织有力单位，社区矫正对象心理健康监测与干预系统项目荣获全省“智慧法治”信息化优秀案例，《江苏省淮安市金湖县四举措打造“荷文化”法治品牌》被司法部案例库采用，《金湖“三字诀”做好病危暂予监外执行罪犯接收工作》获省司法厅刘保民一级巡视员批示肯定，政务信息工作得到省司法厅表扬，3名同志分别荣获全国模范人民调解员、全国律师行业优秀共产党员和全省司法行政为民先进个人称号。



在这辞旧迎新之际，金湖县司法局党组书记、局长汤学华携全体干部职工，向长期关心和支持全县司法行政工作的各级领导、退休老同志、法律服务人员及家属致以新春的问候和衷心的感谢！恭祝全县人民：

新春快乐、身体健康、阖家幸福！

金湖县妇女联合会



过去的一年，我们深化妇联改革，围绕妇女思想引领、家庭文明建设、关爱帮扶困境妇女儿童、维护妇女合法权益，让“半边天”作用发挥愈加坚实。

突出主题主线，强化思想政治引领。深入开展“巾帼大宣讲”110余场次，引领广大妇女深入领会“两个确立”的决定性意义；以学好用好《习近平走进百姓家》为着力点，面向各行各业女性代表开展赠书及阅读分享活动，深入基层村（社区）开展宣讲活动14场，覆盖妇女群众700余人；评选表彰县三八红旗集体10个、三八红旗手20人、优秀妇女工作者10人，并开展“荷都巾帼红 奋进新征程”金湖女性融媒体创意大赛，宣传优秀女性典型的示范带头作用；聚力实施金湖县美丽庭院建设“十百千万”工程，全年共打造美丽庭院示范村10个、美丽庭院示范户100个、美丽庭院1000个（含100个示范户）；开展“双学双比”示范基地创建工作，培育推选4家单位成功创建省级“双学双比”示范基地，争取扶持资金7万元。

立足家庭建设，弘扬社会文明风尚。评选金湖县五好家庭、最美家庭、书香家庭等50户，推选市级最美家庭、五好家庭7户，省级最美家庭1户，并利用金湖妇联微信公众号、视频号等平台推送优秀家庭的动人故事，引领广大家庭弘扬社会主义家庭文明新风尚。持续深化家庭教育工作，今年以来共开展家庭教育讲座、亲子活动等8场次；开展“帮孩子摆脱焦虑”等主题的亲子阅读和家庭教育指导服务活动4场次；实施“心向阳光 护航成长”中学生心理健康教育关爱项目，在县实验初中七年级的两个班级安排20节心理疏导实验性课程，均受到参与群众的好评。

强化维权关爱，力促共治共建共享。聚焦爱心公益，联合爱心企业、网络达人举办公益直播活动，直播收益全部捐赠到“童享幸福 家家安康”项目，用于困境妇女儿童和家庭关爱慰问等关爱帮扶工作；重点推进“一户一策”精准微关爱项目，为31户关爱家庭提供志愿服务3733次；举办“童心向党 争做‘四个自信’好孩子”爱心公益夏令营活动，带领孩子们追寻先辈红色足迹。开展“温暖加衣·爱心助童”活动，为76名困境儿童每人送上一件崭新的羽绒服，提升困境儿童的幸福感、获得感、满足感。

岁月不居，时节如流。在充满希望的甲辰龙年，金湖县妇女联合会将跑出服务妇女的“加速度”，按下关爱儿童的“快进键”，更好回应群众的急事难事烦心事，让群众看到更多的变化、得到更多的实惠、绽放更多的笑脸！

一元复始，万象更新，值此新春之际，金湖县妇女联合会向全县人民拜年！向关心支持金湖县妇女联合会工作的机关企事业单位干部职工和社会各界热心人士拜年！

祝大家龙年吉祥、福暖四季、顺遂安康！

